
 

SPITALUL CLINIC JUDEȚEAN DE URGENȚĂ SIBIU     

  FEEDBACK PACIENȚI LUNA FEBRUARIE 2024  

1. Cât de mulțumit sunteți 

de serviciile medicale oferite 

de spital? 

Foarte 

nemultumit 
Nemultumit Multumit Foarte multumit 

  SMS Web SMS Web SMS Web SMS Web 

  3 61 2 24 15 177 27 201 

2. Cât de mulțumit sunteți 

de activitatea și implicarea 

medicului? 

Foarte 

nemultumit 
Nemultumit Multumit Foarte multumit 

  SMS Web SMS Web SMS Web SMS Web 

  2 47 1 28 17 235 23 153 

3. Cât de mulțumit sunteți 

de curățenia din spital? 

Foarte 

nemultumit 
Nemultumit Multumit Foarte multumit 

  SMS Web SMS Web SMS Web SMS Web 

  2 67 39 396         



4. A fost nevoie să 

cumpărați medicamente sau 

alte materiale sanitare? 

Da Nu     

  SMS Web SMS Web         

  2 63 0 27 10 154 29 219 

5. Cât de mulțumit sunteți 

de activitatea și implicarea 

asistentelor medicale? 

Foarte 

nemultumit 
Nemultumit Multumit Foarte multumit 

  SMS Web SMS Web SMS Web SMS Web 

  39 411 2 52         

6. Ați primit explicații clare 

cu privire la diagnostic și 

tratament? 

Da Nu     

  SMS Web SMS Web         

  38 405 2 58         



7. Ați recomanda unei 

persoane apropiate să se 

trateze la acest spital? 

Da Nu     

  SMS Web SMS Web         

  37 414 3 49         

8. Starea dumneavoastră de 

sănătate este mai bună după 

externare? 

Da Nu     

  SMS Web SMS Web         

  2 22 36 437         

         
 

 

 

 

 


